24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha cnektaknb npuwno meHbwe 20 geten. B aHTpakTe HEKOTOpbIE M3 HUX YLUAW.
Okaszanochb, 4To ywno 6onbLue % HO MeHbLUe ; Bcex geten. CKonbko aeTten npu-
LLMO Ha CneKTaknb?

(A) 11 (B) 12 (B) 13 (14 (o) 15

3aqu 1 Yyepenaxa copeBHoBanucb B Bere Ha 6 kM. 3asu GexuT CO CKOPOCTbO
30 km/4, a yepenaxa — cO CckopocTblo 3 KMm/4. Korga oHu ctaptoBanu, 3asu, nobe-
Xarn B NPOTUBOMOMOXHYIO CTOPOHY. Yepes HeKoTopoe BpeMs OH 3TO 3ameTurl, pas-
BepHyncs, nobexan obpaTHO 1 forHan Yepenaxy poBHO Ha duHuwwe. Ckonbko Bpe-
MeHM 3asL, 6exan B MPOTUBOMOMOXHYK CTOPOHY?
(A) 27 MuH (B) 50 muH (B) 54 muH (M 60 muH (d) 66 muH

B kHmxke-packpacke nsobpaxeHo 10 curyp: 4 kBagpara, 3 Kpyra, 2 O4MHaKOBbIX
TpeyronsHuka 1 1 oBan. AHA 3akpacuna YeTbipe purypbl 3eneHbIM LBETOM, TP —
CVHUM, AB€ — KpacHbIM U oaHy — >xenTbiM. Okasanock, 4Tto niobble Ase durypsbl
oTnuyatoTca popmon unm usetom. Kakon curypbl HeT?
(A) xenToro kBagpaTta (B) 3eneHoro kBagpaTa
(M) kpacHoro TpeyronbHKKa () cunero kpyra

(B) 3eneHoro opana

MpsAMOYronbHMK COCTOUT M3 KIETOK CO CTOPOHON 1. HekoTopble 13 KNeTok 3akpalue-
Hbl. OKa3anocb, YTO 3aKpalleHHbIX KIIEeTOK B KaXXOoW CTPOKe POBHO 5, a B Kaxaom
cTtonbue — poBHO 6. YeMy MoXeT ObITb paBHa NoLlazab Takoro NPSIMOYronbHUKa?
(A) 96 (B) 100 (B) 108 (M 115 4y 120

B
Ha pucyHke nsobpaxeHa kapTta OCTpOBOB
C MOCTaMu Mexay HUMW. TYpUcCT HaxoauT-
ca B Touke A 1 xo4eT nonactb B TOYUKY B,
nobbiBaB Ha Kax4oM OCTPOBE POBHO OAMH 3$B

pa3. Kyna oH nomgert ¢ octposa C?

(A)Hacesep (B)Hator to
(B)Ha 3anag (') Ha BocTOK
() Takon MapLpyT HEBO3MOXEH A

HasoBem TpexaHayHOe 4YMCNO B8bICOMHLIM, €CrN B HEM CpeaHsAs uudpa Gonblie
CyMMbI KpanHux umdp. Kakoe Hanbonbluee KONMYecTBO nocneaoBaTenbHbIX Yncen
MOTYT OKa3aTbCs BbICOTHbIMUN?

(A)5 (B)6 B)7 (ms (IYRS)

EcTtb BOocemb kapTouek ¢ umdpamm ot 1 oo 8 n nonocka n3 BocbMu kneTok. [Ba
Manb4vKa 1 ABe AeBOYKU Cenu 3a Kpyriblil CTOM 1 No odepeau (Mo YacoBOW CTPeske),
HayaB C HEKOTOPOro Urpoka, KnagyT no O4HOM KapTOYKe Ha NYCTYH KNEeTKy MOMOCKU.
Manbumkun XoTaT, 4TOObI NONyYEHHOE B UTOre BOCbMMU3HA4YHOE Yncro 6biro nobonb-
e, a 4eBOYKM — YTOObI MOMeHbLLE. Kakoe YMCro He MOXET Yy HUX MoNny4nTbea?
(A) 81726354 (b) 12873465 (B) 18723654 (I') 81276435 ([) 18273645

lpasuna mexdyHapoOHoU accoyuayuu Kangourou sans Frontiéres 3anpewarom
nybnukayuto 3adady 8 mevyeHue Mecsiya co OHsI MposedeHust KOHKypca.
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Maths pour tous

MexayHapoaHbI MaTeMaTU4eCKUM
koHkypc-urpa «KKEHI'YPY»

Bpewms, oTBeaeHHOe Ha pelueHue 3agad, — 75 MuHyT!
B kaxpow 3apaye cpeau otBeToB (A)—([1) pOBHO OAMH BEPHBINA.

19 mapTa 2020 r.

. Ha pgopore ot goma Kpowa go goma Exuvka ctoar asa

. W3 kapTouek, 3aKkpalLeHHbIX C OHON CTOPOHbLI U BenbIX C APYroMn,

5-6 knacc
3adayu, ouyeHuesaemble 8 3 6asnna

. KeHrypeHok CMapTuK Bbinucan Ha3BaHus BCex LMdp 1 pacnonoxun nx B andasut-

HoMm nopsaake. Kakasi undpa sanucaHa Tpetben?
(A9 (6)8 (B)3 (M2 @o

<KpOLLI 3KM| <Kp0Lun5 KM|

cTonba c ykasatensmu. Yto GbINo HanucaHo Ha oTro- | Exank 8m> | Exnk é
MaHHoW Yactn?
(A) 5 km (B) 6 km (B) 8 km (M) 9 km (a) 10 km |_|

. B yeTbipex kop3uHax nexart A6noku: B nepBon KopanHe — 1, Bo BTOpon — 4, B

TpeTeen — 6 n B YeTBepTon — 9. Kakoe HanmmeHbLLee konnyectso A6nok Hago ne-
penoxuTb, 4TOOLI A6MOK B KOP3MHAX CTano NOpoBHY?

(A)3 (B)4 (B)S (me @7 @!9
. Kouwka n cobaka ogHOBpEeMEHHO CTapToBanu M3 pasHbiX
KOHLIOB OPOXKM M BeryT no Hew HaBCTpeYy ApYyr Apyry AL_b
(cm. pucyHok). Cobaka 6exut B Tpu pasa ObicTpee B il
KOLUKW. B Kakow Touke OHM BCTPeTATCA? E’
¥

(A)A (B)Bb (B)B mr @a

. Y HesHalkn eCcTb MHOro MOHET no 5 n 7 rpowuen. Kakyto cymmy OH He CMOXET Ha-

OpaTb, UCNONb3Ys 3TN MOHETLI?
(A)10 (B) 12 (B) 13 ()14 (0) 15

CrOXeH KBagpaT (CM. pUCYHOK cnpaBsa). Yto nonyunTcs, ecnu Bce

KapTO4KM NepeBepHyTb? m
(A)ﬁ (E)E (B)E (F)E (H)E

. Mukkun xo4deT ucnedb 24 kekca. Ha 6 keKCOB Hy)XHO ABa snua. Anua npoaarTcs B

ynakoBkax rno 6 wryk. CKONbKo ynakoBOK AWL, HaAOo KynuTb Munkkmu?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 n)ye

cBsA3aTb, YTOObLI Nony4mnack ogHa Gonbluas neTnsa?

/2 3
>\\
(A) 1-5, 34, 2-6 (B) 2-5, 1-3, 4-6 (:L/4<S—q
(N) 1-2, 3-6, 4-5 6 (E;::::i;\
~\5

(B) 1-4,2-3,5-6
1 5-6 knaccel

. Ha pucyHke VI306pa)KeHbI Tpy BepeBOYKUN. Kakne KOHLbl HY>XHO 1/%

(0) 1-4, 2-5, 3-6



9. ®epda wudpyet cnoso KEHIMYPY. PasHble OykBbl OH 3aMeHsieT pa3HbiMu Lmudpamu,
ofuHakoBble — ofuHakoBbiMKU. CornacHble OyKBbl OH 3aMeHSeT Ha UMdpbl, MEHb-
wwe 5, a rmacHble 6ykBbl — Ha undpsbl, 6onblne 5. YTo y Hero Morno NonyyYnTLCA?
(A) 1634728 (B) 1741929 (B) 8365272
(M) 4612979 (0) 3614828

10. durypol A-[] caenaHbl N3 NPOBONOKU. Kakyto X HUX HENb3s pas- | | | |
()

pes3aTtb Ha ABe OAMHAKOBbIE YacTu, U300paxkeHHble cnpaBa?

(A) (B) (B) ()
3adayu, oyeHueaembie 8 4 6anna
11. Korga Manbiw 3acHyn, yacel nokassisanu 20:20 (CM. PUCYHOK).
Houbto npuneten KapncoH n nepeBepHyn Yackl BBEPX HOramu. B%Ba
Korga Manbiw npocHyncs, oH cHoBa yBuaen Ha Hux 20:20.
Ckonbko BpeMeHu cnan Manbiw?

(A) 3yaca 28 muHyTt  (B) 3 yaca 40 muHyT  (B) 3 4aca 42 MUHyTbI
(M 4 yaca 18 muHyT  (O) 5 yacoB 42 MUHYTHI

12. BonwebHuua xo4eT packpacuTb 06nacti Ha kapTe BonwebHon
CTpaHbl B TpM LBeTa Tak, 4ToObl rpaHuyalime obnactu Obinu
pasHoro LgeTa. OHa yxe nokpacuna ueHTpanbHyt obnactb B
3eneHblli uBeT. CKOnbKo BCero obrnacTer okaxyTcsi 3eneHbiMn?
(A)2 (B)3 (B)4 (M5 (0)6

13. XBocT Takcbl Knsikcbl B NATb pa3 AMMHHee XBocTa ee cbiHa buma, a ywun Knskeel B
ABa pasa AnviHHee ywen buma. XBocT n yxo bBuma nmetoT oguHakoByto AnvHy. Bo
ckonbKo pas oblas onuHa xsocTa 1 ywen y Knakcel 6onbLue, yem y buma?

(A)2 (B)3 (B)4 (ns 7

14. Mawa nepeknevna Ha KarnbKynaTope Hakrnenku co 3Hakammn YeTbipex apnudmeTmye-
CKUX OEeVCTBUI TaK, YTO HMKakasi Haknewka Tenepb He HakneeHa BepHo. [1eTs Bbl-
Yncnun Ha aToM Kanbkynsatope 8—-2 u 5+1 n oba pasa nonyuun 4. Yto nonyuurcs,
€CINU OH BbluMCIUT (4:2)x9?

(A) 11 (B) 15 B)17 (ry18 (O) 54

15.)XKeHa Hawna Haubornbliee YeTbipexaHadHoe uyucno ABCD Takoe, yTo BCe €ro
undpbl pasnudHbl u A<B>C<D. Yemy pasHo D?
(A)9 (b)8 B)7 (e ()5

16.Y Mawmwm ectb 10 Benbix, 9 3akpalueHHbIX 1 8 nonocaTbix KybukoB. OHa cnoxuna uns
HKX 6onbLion ky6. Ha kakom u3 pucyHkoB A—[] MOXeT ObiTb N306paxeH 3ToT Ky6?

)
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17. B Bonwe6Hon cTpaHe X1BYT anbdbl, KOTOPbIE HUKOTAA HE BPYT, U TPOMMM, KOTOpbIe
BPYT Bcerga. BctpetuBlumMcb, anbgd v TPpONnmb NPOM3HECnN ogHy u Ty xe dpasy. Ka-
Kol oHa morna 6bITb?

(A) Tl anbd. (B) Tl Tponne. (B) Mbi 06a Tponnu.
(M) Tonbko oAWH K13 Hac anbd. (O) Tonbko oaWH 13 Hac TPOnIb.

18. Kakon n3 nyteint A-[1, Begyimx us Todkm X B TOUKy Y, camblii KOPOTKMIA?

(A) 3)( (B) E( (B) IX (N E( (a) ;

19.Ha pucyHke wnsobpaxeHa cxema aBuanuHUN Mexay
wectbto ropogamu. M3BectHo, 4Tto M3 ropoga ApHe
eCTb NpsiMble peicbl Tonbko B ropoaa bepHe u BepHe,
a Kaxgbim 13 ropogoB bepHe, BepHe u MepHe coegm-
HEH NPSIMbIM PENCOM POBHO C YeTbIpbMS APYrMMW ro-
ponamu. Kakon undpon o6o3HayeH ropog epHe?
(A)2 (B)3 (B)4 (ns (A) 6

20.B pgeHb cBoero ctonetus uapb 'opox 3asasun: «Y OAHOro M3 MOUX OeTen LecTepo
OpaTbeB, a y Apyroro — nopoBHy 6paTbeB U cectep». Kakoe Hanbonbluee konuye-
CTBO AeTen morno 6biTe y Lapsa Mopoxa?

(A)12 (B) 13 (B) 14 (N 15 (a) 16

3adayu, oyeHuesaemsle 8 5 6annos

21.BHyTpb KBagpaTa MOMECTWNIM TPW ManeHbKMX A
KBagpaTtuka (cM. pucyHok). KakoBa anvnHa otpeska, D 22¢cm >
0603Ha4eHHoro x7?
(A) 17 cm (B)17,5cm  (B)18cm wsen| | X
(N 18,5¢cm (d) 19 cm

22. Kupunn 3anucan nATb HaTyparnbHbIX YMCcern, npo- - 15om
n3segeHne kotopbix paBHo 2020. Kakoe umcno 17
o6sA3aTenLHO ecTb cpeaun HUX?
(A1 (B)2 (B) 4 (5

23. B kpyxKkun Ha pucyHKe cnpasa Hafdo BnucaTtb uicna 1, 2, ..., 10
Tak, 4ToObl cymMa nobbix AByX coceqHux uncen Goina pas-
Ha CymMMe [BYX 4YMCerl, COEAMHEHHbIX C HUMWU OTpe3KaMMu.
Mpn 3TOM 4YmMcna He [OIMKHbI MOBTOPATbLCHA. HekoTopble
yucrna yxe BnmcaHbl. Kakoe uncno OyaeTt BNUCaHO B 3akpa-
LLIEHHBIV KPYXXOK?
(A)3 (B)4 (B)6 n7 (0)8
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